OTBeTbI HA 32JaHUA TEOPETHYECKON YaCTH
7 kJ1ace

TeXHl/IKa, TEXHOJIOI'MHA U TEXHUYIECCKOC TBOPYECTBO

1.1 (1 6amn)

2.OTBET: 1 — na, 2 — na, 3 — Het, 4 — Hert. (1 6amn)

3.3 (0,5 6amna)

4. OTBET: 90,82 py0©. (2 6ana)

Pemienue:

1) 100 *8 * 30 = 24000 Bt = 24 kBT — notpebmnser oObIyHas JamIia
2) 12 * 8 * 30 = 2880 Bt = 2,88 kBT — motpe0bsier sHeprocoeperaromias
Jamra

3) 24 * 4,3 =103,2 py0. — CTOUMOCTb 3JIEKTPOIHEPTUH, TOTPEOJICHHOM
O0OBIYHOM JTAaMITON

4) 2,88 * 4,3 =12,384 py0. — CTOUMOCTB AJIEKTPOIHEPTUH, TOTPEOICHHOU
sHeprocoOeperaroIiei JaMIon

5) 103,2 — 12,384 = 90,82 py0. — 3KOHOMHUS

5. renHast uxkenepus (0,5 Oara)

.1 (1 6amn)

. 1,3 (1 6amn)

. 2,4 (1 6amn)

. 3 (1 6amn)

10. 2,6 (1 6amn)

11. 2 (1 6amn)

12. 1,4,5 (1 6amn)

13. Bemner (1 6amn)

14. Menap, amroMHHUN, TeXHUYECKOE cepedpo. CBs3aHO C TydIen
nmpoBOoAMMOCTHIO (1 Gasm)

15. 2 (1 6an)

16. B conénoii (1 6am)

17. al; 64; B2; r3 (1 Gamn)

18. 3Benbsimu (1 Gamr)

19. Honunycowm (1 6amn)

20. T['myGunoit (1 6amn)

21. TBopdyeckoe 3amaHue: 5 6aIoB:

© 00 N O

1-16
2-20
3-16

4-10



